

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Павлоградського технікуму
Державного ВНЗ «НГУ»

Л.М.Посунько

«07» 09 2016 р.

П Л А Н
роботи студентської Ради гуртожитку
на 2016-2017 навчальний рік

Назва заходу 1	Дата проведення 2	Відповідальні за проведення 3
Засідання студради.	Останній понеділок місяця	Голова студради Сайгак В.
Провести рейд «Санітар».	Кожна середа місяця	Сайгак В., Іванько О., Солоп О., Цимбалюк О.
Провести рейд «Урок».	Кожний четвер місяця	Коковська І., Цимбалюк О.
Провести конкурс на кращу естетично оформлену кімнату, кухню.	Листопад	Сайгак В., Іванько О., Солоп О., Цимбалюк О.
Оновлення стендів: - список мешканців; - графік чергування - вітальна листівка.	Вересень	Коковська І., Іванько О., Солоп О., Кірпіченко В.
Облік студентів, які залишаються на вихідні в гуртожитку.	Кожна п'ятниця місяця	Сайгак В., Іванько О.,
Випуск інформаційної листівки студради.	Щомісяця	Іванько О., Савельєва Ю., Солоп О.
Озеленення кімнат, коридорів гуртожитку.	Вересень	Мешканці гуртожитку
Прийняти участь в акціях: - «Золота осінь» - «Вілий патруль»; - «Зелена весна»; - «Ветеран».	Жовтень Грудень Травень Червень	Сайгак В., Шестаков О.
Загальні збори мешканців гуртожитку.	Щомісяця	Заступник директора з виховної роботи Гаркуша Н.Г., завідувачі відділень Сіра Т.В., Самарченко І.В., Шевченко Л.І.
Організувати спортивні змагання з тенісу.	Протягом року	Прудніченко В., Галушка М.
Інструктаж з питань безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму в побуті, на дорогах, водоймах, на льоду.	Протягом року	Заступник директора з АГР, комендант, інженер з ОП
Тематичні бесіди на теми: «Живи за правилами»; «Не роби іншому того, чого не бажаєш собі»;	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи Гаркуша Н.Г., завідувачі відділень Сіра Т.В.,

«Взаємозв'язок прав та обов'язків»; «Анатомія конфлікту. Способи розв'язання конфліктів»; «Незнання законів не звільняє від кримінальної відповідальності»; «Наркоманія. Чи варто?»; «Алкоголь – найпопулярніша отрута для молоді»; «Вчинок та його відлуння		Самарченко І.В., Шевченко Л.І., класні керівники груп
Консультації для студентів з предметів та дисциплін.	Протягом року	Викладачі технікуму

Голова студентської Ради



В.Сайгак

ПОГОДЖЕНО

Заступник директора з виховної роботи



Н.Г.Гаркуша

10.09.2016